

经济

当前经济形势积极因素和有利条件持续积累

“上半年，我国经济运行总体平稳、稳中有进，延续回升向好态势”“发展内生动力继续增强”“积极因素和有利条件持续积累”……

近日，“中国经济怎么看”宏观经济形势研讨会（2024年夏季）在京召开。专家学者围绕上半年经济形势和重点、热点问题，结合党的二十届三中全会部署的重点改革内容开展交流研讨。

中国宏观经济研究院经济研究所所长郭春雨认为，从供给侧看，制造业高端化、智能化、绿色化转型态势明显，新质生产力加快培育成长；从需求侧看，升级类投资快速增长。上半年，在结构优化、转型升级驱动下，供需两侧新动能新优势加快培育壮大，发展内生动力继续增强，经济回升向好势头持续巩固增强。展望未来，与会专家一致认为，虽然面临外部环境变化带来的不利影响增多、国内有效需求不足、新旧动能转换存在阵痛等问题，这些都是发展中、转型中的问题，在主动应对的同时，更要看到积极因素和有利条件持续积累。

健康

芪蒯强心胶囊可降低心衰患者死亡风险

中国研究团队2日在英国《自然·医学》杂志发表论文说，循证研究显示，中药芪蒯强心胶囊加入现有的标准化疗法中，可降低射血分数降低型心力衰竭(HFrEF)患者的死亡风险。

心衰是各类心脏疾病的严重表现，病死率和再住院率高，形成巨大的医疗负担。数据显示目前全球心衰患者估计达6430万人，其中中国心衰患者超过1000万人。

芪蒯强心胶囊是依据中医络病理论研发的专利中药。研究显示，与安慰剂联合标准化疗法的对照组相比，芪蒯强心胶囊联合标准化疗法，可降低主要复合终点事件（指心血管死亡和心衰恶化再住院）发生风险22%，其中分别降低心血管死亡风险17%和心衰恶化再住院风险24%。因此，在现有的标准化疗法中加入芪蒯强心胶囊，可显著降低患者心血管死亡和心衰再住院的风险。此外，该药耐受性良好、停药率低。

据研究团队介绍，该研究是国家重点研发计划“络病学说营卫理论指导系统干预心血管事件链研究”的子课题之一。从中医药角度，芪蒯强心胶囊具有益气温阳、利水消肿、活血通络的功效，与西医强心、利尿、扩血管等综合治疗心衰的理念一致。

（本版稿件除署名外均据新华社）

突发

雅康高速康定至泸定段隧间桥垮塌

记者3日从应急管理部获悉，当日3时30分许，四川省甘孜州康定市姑咱镇区域突发山洪泥石流灾害，致使雅康高速康定至泸定段地1号隧道至2号隧道间桥梁垮塌和姑咱镇日地村房屋冲毁，造成车辆坠落和人员失联。接报后，应急管理部主要负责人立即作出部署，要求尽快核清人数，全力搜救失联人员，科学高效开展救援，防止发生次生灾害。截至3日11时，已核查出雅康高速公路康定往雅安方向掉坠3辆车共6人，其中1人获救，5人失联。一名亲历者表示，桥塌时，起了很大的灰尘，她看到后及时刹车。当时在她前面有四五辆车，但不清楚有多少辆车坠桥，自己在交警疏通下掉头绕路离开。

应急管理部启动国家地质灾害三级应急响应。目前，应急管理部已调派四川消防救援总队268人65车、中国安能55人35台装备赶赴现场开展救援。救援工作正在紧张进行。（央广）

视图



8月3日，由中铁长安重工有限公司自主研发的无人驾驶电机车在西安市阎良区正式下线。据了解，该设备主要应用于隧道施工场景，搭载高清摄像头、激光雷达等装置，具备自动避障、自适应巡航、故障自诊断等功能，定位精度可达厘米级。工作人员可远程监测车辆在隧道内的实时位置、运行画面、轨道情况等关键信息，实现电机车组“装、运、卸”全流程可视化和无人化。（新华社）

域外

苏林当选越共中央总书记

越南共产党第十三届中央委员会3日召开新闻发布会宣布，越南国家主席苏林当选越共中央总书记。

据新闻发布会通报，越南共产党第十三届中央委员会会议3日上午在河内开幕并选举新任越共中央总书记，苏林全票当选。

苏林出席新闻发布会并致辞表示，将继承和弘扬已故越共中央总书记阮富仲和历代领导人所创造的革命成果，同越共中央委员会、中央政治局、中央书记处一道，带领全党全民全军顺利完成越共十三大的既定任务，确保越共十四大顺利召开。

苏林，1957年7月生于越南北部兴安省，长期在越南公安部任职。今年5月22日，经越南第十五届国会第七次会议投票表决，苏林当选国家主席，任期至2026年。

意外

小区外墙砖脱落 外卖小哥被砸身亡

8月2日下午，在云南省昆明市五华区学府路海伦先生小区内，一名19岁的兼职外卖员被小区大楼外墙脱落的装饰砖砸中不幸身亡。有业主称，该小区外墙装饰砖块去年也脱落过。物业称之前曾排查过，但已记不清具体日期。街道办表示，区里已统一安排安全隐患排查工作。现场一名业主说，遇难外卖员今年19岁，就读于云南某高校，趁着暑假出来做兼职。记者向该高校求证时，相关部门工作人员表示，学校方面未接到相关通报。（澎湃）

数字

增长8.6%!上半年，江苏省规模以上工业增加值在高基数上再次取得高增长，增速较去年同期提高0.3个百分点，高于全国2.6个百分点。规上工业增加值增速自一季度以来持续位居东部省市第一，为全省经济及全国工业挑起大梁、作出贡献。分析人士认为，考虑到市场需求恢复尚需时间，出口形势仍然多变，叠加去年9月开始的基数抬高，预计下半年全省工业经济运行将呈“总体平稳、稳中承压”态势。（中江）

科技

可降解“类原生皮”帮助难愈伤口恢复

临床中，当患者出现烧创伤、皮肤压疮、口腔黏膜损伤等情况需要治疗时，常面临着自体皮肤移植材料不足、修复材料不可降解造成过敏等困扰。来自湖北武汉的科研团队研发了一种“重建全层皮肤功能的生物复合材料”，外观形似创可贴，可通过促进创面愈合，尽可能恢复皮肤功能、减少疤痕。

这种使用丝素、海藻酸钠等天然高分子材料制成的“创可贴”用于患者伤口处，促进全层皮肤修复再生，生长出不同于人工皮、有正常触觉和痛觉等功能的“类原生皮”。完成使命后，“创可贴”降解，以氨基酸、二氧化碳和水等代谢物形式被人体吸收或排出体外。专家称，这一成果适用于口腔颌面部皮肤、黏膜缺损修复，烧伤、创伤皮肤缺损修复，糖尿病难愈性创面修复，压疮皮肤组织缺损修复等，有助于加速伤口愈合。

社会

索马里首都一处海滩遇袭

索马里警方发言人说，索马里首都摩加迪沙丽都海滩及附近一家酒店2日晚遭遇武装分子袭击，目前已造成至少31人死亡，另有61人受伤。索马里极端组织“青年党”宣称制造此次袭击。

德新社3日报道，一名自杀式袭击者在丽都海滩引爆炸弹，随后武装分子与赶到现场的索马里安全部队交火。据索马里媒体消息，索马里安全部队2日晚些时候击毙了所有袭击者，救援人员得以进入现场实施救援。

丽都海滩是摩加迪沙民众周末最喜欢去的休闲场所，常有商界人士和政府官员光顾。目击者马哈茂德·穆阿利姆告诉美联社记者，他看见一名身穿炸弹背心的袭击者在一家海滩酒店旁引爆炸弹，与他同行的几个朋友也被炸死。

认领此次袭击的索马里“青年党”与“基地”组织有关联，谋求推翻索马里政府。非洲联盟部队2011年把“青年党”武装人员赶出摩加迪沙，但该组织仍控制索马里大片农村地区，频频在索马里及其邻国发动恐怖袭击。



双色球今晚开奖 奖池22.91亿元

今晚双色球第2024089期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值100点，本期可关注和值将小幅上升，区间在105-130之间。上期落号开出1枚，落号奖号连续14期开出，本期可关注2尾数1枚落号开出。上期连号开出0组，连号奖号开出1期后出现隔期，后期有走热趋势，本期可重点关注二连号。上期蓝球开出1路号，本期关注1路号继续开出。本期综合推荐(10+2):02、09、014、15、17、19、23、27、29、30+04、07。（仅供参考）

福彩开奖

福彩3D 第2024206期
8 1 8

15选5 第2024206期
04 06 07 08 12

以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

大乐透第 24089 期：
05 06 29 30 34 + 07 08
大乐透一等奖 9注 3注716万 6注1289万

排列3/排列5第 24206 期：
4 4 6 6 4

大乐透奖池：8.83亿
7位数奖池：1.07亿
7星彩奖池：2.67亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

公益体彩 乐善人生